

& Fresh



COSMETIC COMPANY



„Век – хотелски консумативи“ ЕООД
Пловдив, ул. „Скопие“ 110
тел: 032/695 001; факс: 032/699 640
e-mail: office@vek-bg.com; vek@rakursy.com
www.vek-bg.com



BE FRESH



BE FRESH



ШАМПОАН с масло от Макадамия Богато на Витамини А, В и Е.

Маслото от Макадамия подхранва в дълбочина, възвръща еластичността, придава кадифена мекота и неустоим блясък на косата, като същевременно я защитава от агресивните въздействия на околната среда и осигурява оптимални нива на хидратация. Нанесете върху косата и оставете природата да си свърши работата.



ДУШ ГЕЛ с масло от Арган Богато на есенциални мастни киселини и Витамини А, Е и F.

Със своето антиоксидантно действие маслото от Арган е ценен съюзник срещу стареенето на кожата. Абсорбирайки се бързо, то омекотява и подхранва в дълбочина повърхностните слоеве на кожата като задържа влагата, изглажда повърхността ѝ и придава усещане за копринена мекота и свежест.



БАЛСАМ ЗА КОСА с масло от Кокос

Кокоса е едно от най-добрите естествени хранителни вещества за вашата коса. Лауриновата киселина съдържаща се в кокосовото масло е естествен протейн в косата, който я прави по-силна и по-гладка. Благодарение на нейните свойства, киселината прониква във вътрешността на косата, като я подхранва, подсилва кожата на скалпа, предпазва краищата от накъсане и придава неустоим блясък.



ЕКСФОЛИРАЩ САПУН с частички

Нежен ексфолиращ сапун с частици от овесени трици с омекотяващ, хидратиращ и тонизиращ ефект. Деликатно ще отстрани мъртвите клетки, като същевременно ще дари кожата Ви с енергия и красота. За сияйна и гладка кожа. Подходящ за всекидневна употреба върху лицето, ръцете и тялото.



БОДИ ЛОСИОН с Какаово масло.

Какаовото масло е мощен източник на антиоксиданти. Балсамът за ръце и тяло предпазва кожата от стареене и стресовите фактори на околната среда. Хидратира, омекотява и поддържа нейната еластичност. Какаовото масло, познато като „Храна на боговете“, е най-доброто средство за хората с чувствителна кожа.



ДЪРВЕНА ПОСТАВКА за козметика и сапун

Козметичната серия “And Fresh” е създадена, за да удовлетвори изтънченият вкус на вашите гости. Родено във френска парфюмерийна лаборатория, уханието на тази козметична серия ще ви помогне да уловите духа на съвременния динамичен град, съчетан с емоцията на ароматен букет от свежест, чар, увереност и стил преплетени в неделимо единство.



Тупфи за уши



Комплект за шев



Комплект за бръснене



Шапка за баня



Козметичен комплект 3 в 1 /тупфи, тампони за лице и пила за нокти/



Комплект четка и паста за зъби



COSMETIC COMPANY